



POTPISIVANJE UGOVORA Fond za zaštitu okoliša i energetske učinke
zagorskom županijom ugovor o financiranju obnove dvorca Bračak

U ENERGETSKI CENTAR ULOŽIT ĆE SE 24 MILIJ

Radovi koji su ovih dana već započeli, trebali bi biti završeni do kraja 2016. godi

Maja Poljak
KRAPINA/ZABOK

Proteklog je četvrtka u Uredu župana upriličeno potpisivanje ugovora između Krapinsko - zagorske županije i Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost o financiranju projekta uspostave Energetskog centra Bračak. Ugovor su potpisali župan Željko Kolar i direktor Fonda Sven Muller. Kolar je istaknuo da je naša županija lider u realizaciji projekata energetske učinkovitosti. - Sukladno tome uočili smo potrebu da se u našoj županiji osnuje regionalni centar izvrsnosti i znanja za energetske učinkovitost i obnovljive izvore energije. Kao lokaciju smo odabrali dvorac Bračak koji ima dugu tradiciju i povijesnu priču, pa će i on ovim projektom biti sačuvan i stavljen u funkciju - rekao je Željko Kolar, ističući da su podršku projektu dale brojne županije poput istarske, primorsko - goranske, međimurske, virovitičko - podravske, karlovačke, ali i brojne europske energetske agencije. - Zahvaljujemo Vladi Republike Hrvatske i



UGOVOR O FINANCIRANJU PROJEKTA POTPISALI SU ŽELJKO KOLAR, ŽUPAN KRAPINSKO - ZAGORSKE ŽUPANIJE I SVEN MULLER, DIREKTOR FZOEU



RADOVI NA DVORCU BRAČAK VEĆ SU POČELI



kovitost potpisao je s Krapinsko –
e njegovog stavljanja u funkciju

R BRAČAK UNA KUNA

ne, rekao je direktor FZOEU, Sven Muller



Muller: Energetski centar Bračak bit će centar znanja i edukacije gdje će se educirati stručni kadrovi u polju energetske učinkovitosti

Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost što su prepoznali naš projekt i što ga financiraju u stopostotnom iznosu – napomenuo je župan. Pomoćnica ravnatelja **Regionalne energetske agencije**

Sjeverozapadne Hrvatske, Ivana Horvat naglasila je da je projekt započeo 2011. godine te da je ovom potpisivanju prethodilo mnogo posla, od dobivanja raznih dozvola do rada na projektnoj dokumentaciji. - Nit vodilja nam je bila niskoenergetska gradnja i korištenje obnovljivih izvora energije. Budući da je riječ o zaštićenom spomeniku, pažnja je bila još veća – dodala je Horvat. Direktor FZOEU Sven Muller naglasio je da se gotovo 20 tisuća kuća u 2015. obnavlja prema načelima energetske učinkovitosti, a također je istaknuo da je Krapinsko – zagorska županija na vrhu ljestvice kada je u pitanju gradnja i obnova po tim principima. - Energetski centar Bračak bit će centar znanja i edukacije gdje će se educirati stručni kadrovi u polju energetske učinkovitosti, a upravo je edukacija u tom polju izrazito važna. Fonda će za taj projekt dati 24 milijuna kuna – objasnio je direktor Muller. Za kraj valja reći da su radovi na obnovi dvorca Bračak prije nekoliko dana započeli, a prema Mullerovim riječima trebali bi biti gotovi do kraja 2016. godine.